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  České Budějovice 28. března (ČTK) - Povodí Vltavy letos na jihu Čech chystá protipovodňová 
opatření za zhruba 565 milionů korun. V plánu má osm staveb a jednu rekonstrukci jezu. Práce by 
měly být zahájeny na konci letošního roku nebo na začátku příštího, řekla ČTK mluvčí povodí 
Michaela Pohůnková. Loni státní podnik v kraji dokončil dvě stavby protipovodňové ochrany za 254 
milionů korun. 
 
  Počítá se s výstavbou bariér, které budou tvořit hráze nebo betonové zdi, často s podzemní těsnící 
stěnou. Na některých místech je navrženo i mobilní hrazení. Největší investicí letos bude stavba 
protipovodňových opatření ve Veselí nad Lužnicí. Počítá se s náklady zhruba 160 milionů korun. 
Protipovodňové bariéry za 140 milionů budou chránit Planou nad Lužnicí. 
 
  Ve Strakonicích se budou zvyšovat a doplňovat hráze a břehy Otavy a Volyňky. Město by tak mělo 
být ochráněno před stoletou vodou. Stavba vyjde na zhruba 100 milionů korun, 14 miliony se na ní 
bude podílet město, uvedla mluvčí. Další stavby se chystají v Soběslavi, a to za 50 milionů korun, v 
Českých Budějovicích za 50 milionů a v Bechyni - Zářečí za 20 milionů. 
 
  "Všechny stavby vycházejí z návrhů obcí, které financují dokumentaci pro územní rozhodnutí a 
pozemky. Všechny další náklady na přípravu staveb hradí Povodí Vltavy," uvedla Pohůnková. 
Náklady na samotné stavby by měly být uhrazeny z dotace ministerstva zemědělství, jen Strakonice 
budou spolufinancovat i tuto část. 
 
  Povodí Vltavy pak navrhuje další tři stavby, které by mělo zainvestovat. Dva projekty se týkají 
lipenské přehrady a celkové náklady by se měly pohybovat kolem 45 milionů korun. Povodí chce 
zvýšit retenci nádrže a pak také stavebními úpravami zajistit bezpečnosti vodního díla při 
povodních. Plánuje také zrekonstruovat jez Jelení lávka na Vltavě v Českém Krumlově. 
 
  Další stavby chránící před povodní letos plánují města Tábor a Blatná, která sama žádala o dotaci. 
Tábor chce vybudovat podél Lužnice asi půl kilometru dlouhou protipovodňovou stěnu za zhruba 120 
milionů. Hotova by měla být nejpozději do roku 2014. Blatná dostala dotaci 35 milionů na obnovu 
stavidel u zámku, zvýšení břehů nebo vybudování ochranného valu. 
 


